

REGULAMENTUL INTERN AL TOMBOLEI ANIVERSARE

“SĂRBĂTORIM 60 DE ANI ÎN SIGURANȚĂ CU MP IFMA”

Perioada Tombolei Aniversare: 15 noiembrie 2021 – 15 ianuarie 2022

SECȚIUNEA 1. ORGANIZATORII TOMBOLEI

Tombola aniversară “Sărbătorim 60 de ani în siguranța cu MP IFMA” (numită în cele ce urmează „Tombolă aniversară”) este organizată de:

S.C. IFMA S.A. societate comercială organizată în baza legilor din România, având sediul social în Calea Giulești nr.8D etaj 3, sect.6 București, înregistrată în Registrul Comerțului sub nr J40/14849/2016., Cod Unic de Identificare RO 448269, reprezentată în mod valabil de către Nicoleta Merezeanu, în calitate de director Operațional și Bogdan Barbalată, în calitate de director Financiar, numită în prezentul regulament “Organizatori” sau “MP IFMA”.

Tombola aniversară se va derula sub prevederile prezentului regulament (denumit în continuare Regulament Oficial) care este obligatoriu pentru toți participanții.

Regulamentul Oficial este întocmit și va fi făcut public conform legislației aplicabile din România. MP IFMA își rezervă dreptul de a modifica sau schimba Regulamentul Oficial, urmând ca astfel de modificări să intre în vigoare numai după anunțul prealabil de prezentare a acestor modificări/schimbări pe site-ul www.mpifma.ro.

Prin simpla participare la Tombola aniversară, Participanții declară că vor respecta termenii și condițiile prezentului Regulament Oficial (denumit în continuare “Regulamentul Oficial”) potrivit celor menționate în cuprinsul său.

SECȚIUNEA 2. DURATA TOMBOLEI ȘI DREPTUL DE PARTICIPARE

Tombola se desfășoară în perioada **15 noiembrie 2021 – 15 ianuarie 2022** și se adresează Asociațiilor de proprietari și persoanelor fizice care la finalul lunii decembrie figurează cu Sold 0 (zero).

La aceasta tombolă aniversară nu pot participa angajații MP IFMA.

Din dorința de a nu prejudicia niciun client care dorește să participe la prezenta tombolă aniversară, MP IFMA își rezervă dreptul să poată efectua verificări în ceea ce privește corecta participare la tombola aniversară.

SECȚIUNEA 3. MECANISMUL PARTICIPĂRII LA TOMBOLA ȘI PREMIILE OFERITE

Pentru a participa la aceasta tombolă aniversară, Participanții trebuie să achite toate facturile emise de IFMA către ei (inclusiv ratele aferente facturilor de modernizare, facturile de reparații, piese de schimb, revizii generale) și scadente până la data de 31.12.2021, astfel ca la această dată să figureze cu Sold 0 (zero).

Inscrierea la Campanie se face automat, în baza facturii de service și întreținere ascensoare aferentă lunii decembrie 2021.

Fac excepție clienții care solicită excluderea din tombola aniversară la adresa de email: office@mpifma.ro. Solicitățile transmise conform celor de mai sus trebuie să conțină următoarele informații: numele Asociației, adresa sau cod client.

Răsplătim loialitatea cu 20 de premii aniversare, constând în:

- Discount 100 % pentru abonamentul de service și întreținere ascensoare pe luna ianuarie 2022.

Premiile din cadrul tombolei aniversare vor fi acordate prin tragere la sorți. Pentru fiecare din cele 10 sucursale MP IFMA (București, Bihor, Brăila, Brașov, Constanța, Gorj, Iași, Mureș, Neamț, Timiș) va fi extras minimum 1 premiu.

SECȚIUNEA 5. MECANISMUL ACORDĂRII PREMIILOR

Câștigătorii vor fi trasi la sorti prin intermediul site-ului www.random.org și vor fi anunțati pe email sau telefonic cel mai târziu pe data de 16 ianuarie 2022 și vor primi factura aferentă lunii ianuarie 2022 cu discount de 100%.

Pentru a fi validat acesta trebuie să răspundă la toate cerințele tombolei.

SECȚIUNEA 6. ÎNCETAREA TOMBOLEI ANIVERSARE

Prezenta Tombola aniversară va înceta de drept la data de 16 ianuarie 2022, și poate înceta înainte de termen numai în cazul producerii unui eveniment de forță majoră, de natura a face imposibilă derularea.

SECȚIUNEA 7. LITIGII

Eventualele litigii aparute între MP IFMA și Participanții la prezenta Tombolă aniversară se vor rezolva pe cale amiabilă sau în cazul în care aceasta nu va fi posibilă, litigiile vor fi soluționate de instanțele judecătorești române competente.

SECȚIUNEA 8. PRELUCRAREA ȘI PROTECȚIA DATELOR PERSONALE

MP IFMA va prelucra datele cu caracter personal furnizate, în conformitate cu prevederile legale privind protecția persoanelor, cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date.

Datele furnizate vor fi utilizate în scopul derulării tombolei aniversare, dar și pentru promovarea brandului, a produselor și serviciilor MP IFMA.

CE DATE PROCESĂM?

A. Numele, prenumele, numărul de telefon, adresa de e-mail pot fi utilizate pentru comunicări despre campanii ulterioare, cercetări calitative cu privire la produsele și serviciile noastre.

B. Datele de identitate ale câștigătorului în scopul de a beneficia de premiu.

EXERCITAREA DREPTURILOR PRIVIND PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

Conform prevederilor legale cu privire la protecția datelor cu caracter personal ai dreptul: Să fii informat. Să ai acces la datele tale. De asemenea poți cere rectificarea datelor tale precum și stergerea lor în cazurile în care nu exista un temei care să justifice continuarea stocării. La restricționare, la opoziție și de a nu fi supus procesului decizional individual automatizat. Să îți retragi consimțământul, atunci când prelucrarea se face pe baza consimțământului. De asemenea, dacă te consideri lezat cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal, ai dreptul de a te adresa Autorității de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal. Datele furnizate nu se vor transfera către state terțe!

Organizatori

MP IFMA

Director Operațional Nicoleta Merezeanu

Director Financiar Bogdan Barbălată



N.F.
[Signature]